
Поки ситуація з безпекою в країні не стабілізується, повернення до 

традиційного ЗНО не планується — НМТ залишається основною формою 

вступного випробування до українських ЗВО. 

НМТ – це тестування на комп’ютерній основі є формою вступного 

випробування, що проводять із метою забезпечити право на рівний доступ до 

фахової передвищої, вищої освіти в умовах воєнного стану, надзвичайної 

ситуації або надзвичайного стану (особливого періоду). 

СТРУКТУРА ТА ПРЕДМЕТИ 

У 2026 році НМТ складатиметься з чотирьох предметів: 

• три обов’язкові предмети — українська мова, математика, історія 

України; 

• четвертий предмет на вибір — біологія, фізика, географія, хімія, 

українська література та іноземна мова (англійська, німецька, французька або 

іспанська). 

ПРОГРАМИ ПРЕДМЕТІВ 

Програми з української мови, математики та інших предметів вже багато 

років залишаються сталими. Однак слід звернути увагу, що завдання з 

української мови з 2025 року укладаються за нормами нового правопису, 

чинного з 2019 року. 

Історія України — за повною програмою. З 2025 році до НМТ з історії 

України повернули повний курс предмета, а не лише окремі періоди, як було в 

попередні роки, тож готуватись варто за повною шкільною програмою. 

ФОРМАТ ТА ТРИВАЛІСТЬ ІСПИТУ 

Іспит буде складатися з таких блоків:• 1-й блок — 120 хвилин: виконання 

української мови та математики; • перерва — 20 хвилин;• 2-й блок — 120 

хвилин:виконання історії України та предмета на вибір. 

Учасники самостійно розподілятимуть час у межах кожного блоку. Це дозволяє 

приділити більше уваги завданням, які потребують більше зусиль. 

Незважаючи на попередні обговорення дводенного формату (через скарги 

вступників на виснажливість складання чотирьох предметів за один день), 

https://ispyt.com.ua/nmt/history/program


Верховна Рада ухвалила рішення про проведення НМТ-2026 у традиційному 

форматі: 4 предмети за один день. 

 

 

ОБОВ’ЯЗКОВІ ПРЕДМЕТИ 

МОН ініціює підвищення порогових балів з української мови та історії 

України на 1 бал, що становитиме 8 та 9 балів відповідно. Нижче ви можете 

ознайомитися зі структурою тесту, яка планується у 2026 році: 

 

 

ПРЕДМЕТИ НА ВИБІР 

Для НМТ-2026 абітурієнти мають можливість обрати один із предметів на 

вибір для складання. Серед доступних варіантів: біологія, хімія, фізика, 

географія, іноземні мови (англійська, німецька французька та іспанська), 

українська література. Кожен із цих предметів може стати вагомою перевагою 

для певних напрямів підготовки. У процесі вибору важливо зважати на вагові 

коефіцієнти для різних спеціальностей — вони визначають, наскільки кожен 

предмет впливає на підсумковий конкурсний бал. 

Для вступу на медичні спеціальності важливими є біологія та хімія. 



Для технічних напрямків — фізика. 

Для гуманітарних спеціальностей — українська література або іноземна 

мова. 

Детальніше про особливості тесту з кожного предмету: 

 

 

 

КЛЮЧОВІ ДАТИ ТА ЕТАПИ НМТ-2026 

Тестування проходитиме у дві сесії, що дасть можливість абітурієнтам 

скласти НМТ, навіть у разі непередбачених обставин. Основна сесія триватиме 

протягом з 20 травня до 25 червня, додаткова — 17–24 липня. 

 Основна сесія:  

Це основний період складання тесту для більшості учасників. Учасник 

складає всі необхідні предмети протягом одного дня у вибраному пункті 

тестування. 

 Додаткова сесія: 

Призначена для тих, хто через поважні причини не зміг скласти тест під 

час основної сесії. Причини для участі у додатковій сесії можуть включати форс-

мажорні обставини, як-от повітряна тривога, хвороба чи інші надзвичайні події. 

Для реєстрації на додаткову сесію потрібно подати відповідну заяву та 

підтвердити причину документально. 


